
Fastighetsägareföreningen Duvberget u.p.a. 

Protokoll 2009-11-04 (Årsmöte no, 73) 

0. Inledning 

a. Medlemsavgift om 50kr/hushåll inkasserades och kaffe med dopp serverades. 

1. Val av ordföranden 

a. Ulf Gunninger valdes till mötesordförande 

2. Val av sekreterare 

a. Fredrik Stenson valdes till sekreterare i Mikaels frånvaro. 

3. Behörig kallelse 

a. Ulf frågade stämman om kallelse behörigen hade skett (vilket innebär att kallelse skall ut > 2 

veckor innan mötet).  Mötet svarade med ett enhälligt ja. 

4. Justering av årsmötesprotokoll 

a. Osäkerhet rådde om förra årets protokoll granskats och skickats ut till medlemmarna. Ulf skrev 

ut protokollet som skickades runt för granskning utan kommentarer. Ulf skickar ut förra årets 

protokoll till de som så önskar.  

5. Styrelsen berättelse 

a. Ulf läste upp styrelsens berättelses för 1 juli 2008 - 30 juni2009. 

6. Revisorernas berättelse 

a. Ulf läste upp Sonny Hultmans revisorberättelse där ansvarsfrihet för styrelsen förordades. 

7. Frågan om ansvarsfrihet 

a. Ulf frågade stämman om styrelsen skulle beviljades ansvarsfrihet för räkenskapsåret.  Mötet 

svarade med ett enhälligt ja. 

8. Arvode för styrelse 

a. Likt tidigare år föreslogs inget arvode vilket godkändes av stämman. 

9. Val av styrelseledamöter 

a. Sittande (ej omval) 

i. Ordförande – Ulf 

ii. Kassör - Lis-Beth 

b. Beslut (omval/nyval) 

i. Suppleanter – Birgit N & Mikael L 

ii. Sekreterare – Fredrik 

iii. Revisor – Sony 

iv. Revisorsuppl. – Lis 

v. Festkommitén omvaldes i sin helhet. 

10. Val av revisorer  

a. Beslut (omval/nyval) 

i. Revisor – Sony 

ii. Revisorsuppl. – Liz 

11. Övriga frågor 

a. En kort diskussion och informationsspridning om nybyggnationen på norra Duvberget hölls. 

Styrelsen fick i uppgift att kontakta PEAB med målet att få till stånd en asfaltering av 

gångvägen mellan Duvbergsvägen och kyrkan. Övrigt noterat att PEAB troligtvis har 10år på 

sig att färdigställa bygget enligt plan och att staketet därmed i princip kan bli kvar lika länge. I 

dagsläget är endast 3bostäder byggda av planerade 32? totalt. 

b.  Festkommitén hade glömts bort ovan men omvaldes i sin helhet. Stämman tackade spontant 

kommitén för årets insatser. 

c. Stämman beslutade vidare att årsstämmor hädanefter skall hållas på onsdag vecka 42. Detta 

för att förenkla planering med ett stående datum. 



d. Stämman beslutade vidare att städning och årsfest årligen skall planeras till första lördagen i 

juni. 

e. Två nya medlemmar har tillkommit under året och välkomnas härmed till föreningen. De nya 

medlemmarna heter Hani Shaya och Eva Kalyana tillhörande no. 60B. 

f. Info: Granne närmast Ulf nere på Vårby Allé tog muntlig kontakt med Fredrik under sommaren 

och visade intresse för att köpa tomt mellan dennes tomt och Gunningers. Fredrik hänvisade 

till ordförande Ulf och övrig styrelse. Vi har inte för avsikt att sälja tomten i dagsläget och 

kommer inte föra diskussionen vidare. Grannen har ej tagit vidare kontakt.  

 

 

………………………………………… ………………………………………… ……………………………………… 

Ulf Gunninger, ordförande Lis-Beth Nilsson, kassör Fredrik Stenson, sekreterare 


